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<!DOCTYPE html>
<html>
<head>
<meta charset="utf-8" />
<title>calculator</title>
<link rel="stylesheet" type="text/css" href="index.css">
<script type="text/javascript" src="index.js"></script>
</head>
<body>
<div class="calculator">
<input class="output" value="0" id="iputNum"
disabled="disabled"></input>
<div class="numbers">
<input type="button" value="7" onclick="numberClick (value)">
<input type="button" value="8" onclick="numberClick (value)">
<input type="button" wvalue="9" onclick="numberClick (value)"
)

<input type="button" value="4" onclick="numberClick (value)">
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<input type="button" wvalue="5" onclick="numberClick (value)">
<input type="button" value="6" onclick="numberClick (value)">
<input type="button" value="1" onclick="numberClick (value)">
<input type="button" value="2" onclick="numberClick (value)">
) ">
) ">
) ">

"
"

1]

<input type="button" wvalue="3" onclick="numberClick (value)"
<input type="button" value="0" onclick="numberClick (value
<input type="button" value="AC" onclick="cleanClick (value
<input type="button" value="=" onclick="equalClick()">
</div>
<div class="operators">
<input type="button" wvalue="*" onclick="operatorClick (value)">
<input type="button" value="-" onclick="operatorClick (value) ">
<input type="button" wvalue="+" onclick="operatorClick (value)">
<input type="button" value="/" onclick="operatorClick('/"')">
</div>
</div>
</body>
</html>
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.calculator {
width: 405px;
border: solid lpx;
background: #ffefd5;
margin: 50px;
padding: 20px;

}

.output {
width: 356px;;
padding: 20px;
height: 50px;
font-size: 20px;
text-align: right;
background: white;

}

.numbers {
width: 300px;
display: -webkit-inline-box;
display: -ms-inline-flexbox;
display: inline-flex;
-ms-flex-wrap: wrap;
flex-wrap: wrap;

}

input [type=button] {
border: solid lpx white;
background: none;
width: 100px;
height: 80px;
background: grey;
cursor: pointer;
color: white;
font-size: 30px;



$3H_£56 (Mﬁﬁ%m

.operators {
display: -webkit-inline-box;
display: -ms—-inline-flexbox;
display: inline-flex;
width: 100px;
-ms-flex-wrap: wrap;
flex-wrap: wrap;
position: relative;
left: -3px;
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class calculator {

constructor (value = null) {
/12 ENERBA
this.number = value;
this.result 0;

}

compute () {
/1 R TR
/ /1 S AR
}

(1) 25/ B 7 H2K calculator.
(2) Mjitids: A A& 2394646 number 1 result J& P .
(3) BINSHL: 4 value BB B ERNSECN null,
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this.result = Array.from(this.number) ;

/TR TR
for (let index = 0; index < this.result.length; index++) {
if (this.result[index] == "*" || this.result[index] == "/") {
[/ EREMNGFRAZEFH, BAEREME 1L
if (this.result[index + 1] == "") {
this.result[index + 1] = 1;
}
if (this.result[index] == "*") {
[/MBBEANE RN ERT, R E RN T
this.result.splice(+index - 1, 3, +this.result[index - 1] *
+this.result[+index + 1]);
}else if (this.result[index] == "/") {

[/MBBEANE RN ET, R EE ST
this.result.splice(+index - 1, 3, +this.result[index - 1] / +this.
result[+index + 1]);
}

index--;
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/ /T E A
for (let index = 0; index < this.result.length; index++) {
if (this.result[index] == "+" || this.result[index] == "-"){
if (this.result[index] == "+") {

[/ MBHEANE T ER T, AT AR T
this.result.splice(+index - 1, 3, +this.result[index - 1] +
+this.result[+index + 1]);

}else if (this.result[index] == "-"){
[/ MBBANE RN ST, SR E RN T
this.result.splice(+index - 1, 3, +this.result[index - 1] -

+this.result[+index + 1]);

}

index--;
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i prototype J& LU N back() /714, IRFIVHA LR, 7 index.js A4 5 an N RS
/* BTk </
Object.assign (calculator.prototype, {
back () {
return this.result;
}
b
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(1) 95 getOM set() 7%, 70 ml T AF M AMERE A4 m ANRERE, ARSI T
/* FRFEHMNAEWE */
const get = ()=>{

return document.getElementById ("iputNum") .value;

}
/* HEINAERAME */
const set = (value)=>{
document.getElementById ("iputNum") .value = value;

}
(2) %45 numberClick()F! operatorClick() /7%, 43 FH T4 N B A N 7 A5 i 128 H.

B FXR AR A R, S AT
/* BNBLFE </
function numberClick (value) {
let val = get();
//BAER O B, BN 0 BEK
if (value == "0" && val == "0") {
return;



}

if(val == "0") {
[/ EERY 0B, MR O
set (value) ;

telse(
[/ TR TN F A

set (val + value):;
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function operatorClick (value) {

/*

let val = get();

WESEZ L N-L =2

if(val [val.length - 1] == ™ wW)[
return;

}

/14 BRAED A B R

set(val + " " + value + " ");

(3) EERAE.
il “ACT , KRIAKERINAEE N 0, ARILIT:

FEHE */

function cleanClick () {

}

set ("0") ;

(4) B%H.

B Em(Mﬁﬁ%%;T:;F’

IS, PN AMER ST, B T SRR, SNSEFMEE, 45 number J&1H
TAE, R compute() 7 iEATIZ S, T back() 53R ETH 545, Hlid Number.parselnt()
TR H W EIE, JFTRA setO 7kt R A R h B BoR X, AT

/* W/

function equalClick() {

if(get() == ""){
return;

}else(
let cal = new calculator();
cal.number = get () .split ('
cal.compute () ;
set (Number.parselnt (cal.back()));

')
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